домашнее задание к 13 декабря

Призерами городской олимпиады по математике стало 30 учеников, что составило 24% от числа участников. Сколько человек участвовало в олимпиаде?

Найдите синус угла наклона отрезка, соединяющего точки [image: image1.png]


и [image: image2.png]A(—6,8)



, с осью абсцисс.

Найдите площадь ромба, если его диагонали равны 14 и 6.

Найдите площадь параллелограмма, вершины которого имеют координаты (4;4), (10;4), (8;9), (2;9). 

[image: image3.png]



Найдите (в см2) площадь [image: image4.png]


фигуры, изображенной на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см [image: image5.png]


1 см (см. рис.). В ответе запишите [image: image6.png]Al W



.
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В первом банке одну турецкую лиру можно купить за 20,3 рубля. Во втором банке 160 лир — за 3264 рубля. В третьем банке 60 лир стоят 1230 рублей. Какую наименьшую сумму (в рублях) придется заплатить за 140 турецких лир? 

Мебельный салон заключает договоры с производителями мебели. В договорах указывается, какой процент от суммы, вырученной за продажу мебели, поступает в доход мебельного салона.

	Фирма-производитель 
	Процент от выручки, поступающий в доход салона 
	Примечания 

	«Альфа» 
	7 % 
	Изделия ценой до [image: image8.png]


руб.

	«Альфа» 
	2 % 
	Изделия ценой свыше [image: image9.png]


руб. 

	«Бета» 
	3 % 
	Все изделия 

	«Омикрон» 
	4,5 % 
	Все изделия


В прейскуранте приведены цены на четыре софы. Определите, продажа какой софы наиболее выгодна для салона. В ответ запишите, сколько рублей поступит в доход салона от продажи этой софы.
	Фирма-производитель 
	Изделие 
	Цена 

	«Альфа» 
	Софа «Сократ» 
	17500 руб. 

	«Альфа» 
	Софа «Салон» 
	24500 руб. 

	«Бета» 
	Софа «Платон» 
	21500 руб. 

	«Омикрон» 
	Софа «Шекспир» 
	19000 руб. 


При строительстве сельского дома можно использовать один из двух типов фундамента: каменный или бетонный. Для каменного фундамента необходимо 7 тонн природного камня и 8 мешков цемента. Для бетонного фундамента необходимо 6 тонн щебня и 43 мешка цемента. Тонна камня стоит 1650 рублей, щебень стоит 650 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 220 рублей. Сколько рублей будет стоить материал для фундамента, если выбрать наиболее дешевый вариант?

Найдите наименьшее значение функции [image: image10.png]y= (x> +40x —40)e """



на отрезке [image: image11.png][—46;—35]



.

